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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού συνήλθε σε 

συνεδρία της σήμερα, Δευτέρα, 8 Μαΐου 2023, και συζήτησε τα πιο κάτω θέματα: 

 

1. Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού ενημερώθηκε από τον 

Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Οικονομικών για τη μεταρρύθμιση του Πλαισίου 

Οικονομικής Διακυβέρνησης της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

2. Ο περί Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος 

του 2022.  

(Αρ. Φακ. 23.01.063.222-2022)  

Η επιτροπή συνέχισε την κατ’ άρθρον συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός του 

οποίου είναι η  τροποποίηση του βασικού νόμου ώστε, αφενός, η λειτουργία του 

Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης (ΟΧΣ) να συνάδει πλήρως με τις σχετικές 

Οδηγίες της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου και αφετέρου, να διευκολυνθεί η 

διαδικασία πλήρωσης θέσεων μελών στο Διοικητικό Όργανο του ΟΧΣ. 

Η επιτροπή ζήτησε από τους αρμόδιους εκπροσώπους όπως επανεξετάσουν 

συγκεκριμένες πρόνοιες του νομοσχεδίου και το θέμα συζητηθεί σε επόμενη συνεδρία 

της η οποία θα οριστεί. 

 

 

 



3. Ο περί Ασφαλιστικών και Αντασφαλιστικών Εργασιών και Άλλων Συναφών 

Θεμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023.  

(Αρ. Φακ. 23.01.064.033-2023) 

 Η επιτροπή άρχισε τη συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός του οποίου είναι 

η  τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε σε περίπτωση απουσίας του Εφόρου 

Ασφαλίσεων ή κένωσης της θέσης και μέχρι την κανονική πλήρωση της, να είναι δυνατό, 

πέραν από Βοηθός Έφορος, να μπορεί να διοριστεί και Ανώτερος Λειτουργός Ελέγχου 

Ασφαλιστικών Εταιρειών, για να ασκεί αναπληρωματικά τα καθήκοντα του Εφόρου, μετά 

από πρόταση της αρμόδιας για τον Έφορο αρχής, σύμφωνα με τον περί Δημόσιας 

Υπηρεσίας Νόμο. 

Η επιτροπή αποφάσισε να προχωρήσει σε κατ’ άρθρον εξέταση του νομοσχεδίου κατά 

την επόμενη συνεδρία της. 

 

4. (α) Ο περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.062.177-2022) 

(β) Οι περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Ιατρικές Εξετάσεις και Ιατρική Περίθαλψη) 

Κανονισμοί του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.03.058.061-2021) 

Η επιτροπή άρχισε τη συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου και Κανονισμών σκοπός των 

οποίων είναι η διαγραφή της πρόνοιας για υποχρεωτική διενέργεια ακτινογραφίας 

θώρακος κατά την ιατρική εξέταση υπαλλήλου στη δημόσια υπηρεσία, καθώς και στον 

εκσυγχρονισμό των ισχύουσων διατάξεων για τις ιατρικές εξετάσεις και την 

ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των δημοσίων υπαλλήλων, αντίστοιχα. 

Η επιτροπή αποφάσισε να συνεχίσει τη συζήτηση του υπό αναφορά νομοσχεδίου και 

κανονισμών σε επόμενη συνεδρία της. 

 

5. Αποδεσμεύσεις κονδυλίων και εξαιρέσεις από την απαγόρευση πλήρωσης κενών 

θέσεων. 

Η επιτροπή μελέτησε αριθμό αιτημάτων για αποδεσμεύσεις κονδυλίων και εξαιρέσεις 

από την απαγόρευση πλήρωσης κενών θέσεων.  

Η αποδέσμευση κονδυλίων αφορά το Τμήμα Φορολογίας του Υπουργείου Οικονομικών. 

Οι εξαιρέσεις από την απαγόρευση πλήρωσης κενών θέσεων αφορούν: 

α. το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού (θέσεις Πρώτου Διορισμού), 



β. το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λεμεσού-Αμαθούντας, 

γ. το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 

δ. την Ελεγκτική Υπηρεσία, 

ε. το Υπουργείο Άμυνας, 

στ. το Υπουργείο Εσωτερικών, 

ζ. το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, 

η . την Επιτροπή Προστασίας του Ανταγωνισμού. 

  

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού 

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, 
διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της 
παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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